\6 Homomoﬁ"ﬁ

drSom $laqd) = b ¢G> Y 917 €6

Mol (D) Peadiolkdt P & g L 6, nes Pm&umx ¢ ) o bin.cp- H.
(3 Strvledyrbe verida
Y . L hen
Lb) 5?65\0\\\’\(%\0.‘- C# \Somqr\'\ L=34) g &.3 ?r\,:gthv
( Lo sunelhy
% 3\31," aw) 1‘(13!)4()14)" 4)(3“)
ELb&W‘?bJ‘- (D Lo G.H vac Hfdr}\a). JCVpper 03 &' e R AW At qu"r\if
&(3\ S v/ 3&@..
\=5 4)(3«)‘{9(31) =ehel =gt = 49(5,31) Av/ ?)“CJ‘“G(’"
= D@K&‘“" \VI%W Gs“ ¢3f\f\b mMmsk en %mj)]'jg_ham, Gs é\;h..
U.,) &L(nllaj 03 [R*‘—R\.zm\ 3 W\U\E\)\‘LL\}\\’L 3mja(?u %M
b+ GL(MR) — 1
i =22k
= (NN = dk(MN) = Qet () Ak (V) = M) 4N
L}) \'\tuf&) Ob ] & addihve Y PR - Dc{"fUJ

$: Ne () — Ik
M ——— tc(n) = haxn o N
= (NN = Le(han) = @D+ be(N) ~ G (M (N)

(D Ved e broke d&[‘ heoahol -

H) PR (x)= 1ptd | p pelmum mud oua?s:& =L Gotaxs - 1anx) aieRY. o
N addihy 3(‘\)6)@@, kz(‘ e\ \neﬂ\f- l o Sm\,))/f&ham:
§+ P 6O — PR 6O
‘)()0 e P'(’O
Y Tatd — P
Y()O | p—— XP((:) At

o

CS) (&4" 3»« — Sun %»kk ved

TRl 1 Ay (l Qo - -— n ‘V\-n}
G = (crm oV o(n;) = ot a» ol L N



(QD R e C\M‘h\/) (k=71?:c(f,l =13 o mu\h‘f)hhahv.

i )e‘rl
e <{><r+53 Q(t’*'ﬂi ot 4}((34({3}
® L oe £ vac et Debrw
bot FH —>
n "“‘3 O

=3 e%m(vv\wﬂ > o(man) = cmaan = (#k(w\j.yqﬁ,‘(vﬂ
®WGG‘VV:(D Vis ot Lahver ‘Smﬁ’@“h”‘ *)ﬁﬂ-’.ﬁ e iy G \o,_ &urmn/\
d‘),\ for N oeR .
Llj Ct'ﬁe\ U A \‘bomorh\ =) 7-

}/\Ul/vi \Comros\b]&m v Smij,\'\ew\ 3-'( -.é‘ 3«;??*!'\0”\

4‘7 CJ) ‘d)——“ H % K ({) X

‘3{' “\’ G — Roan ‘t v

Ly & @ %D ¢ ( ¢(s, ‘3»35 J:; ( d(40) 4;(305 Y ‘#(3'33 Y ( 45))
= L3601y 434D

E‘/JDC-W‘F\U: (/‘3 \_,C\ G,‘ 1= G. Ve qc - FO" \f\VU’ 1&( ¢n \‘o honn ¢

ARG b G, =16
(314-,‘3'& .--ﬁm) —_— 6'\

= T\iéﬁ = L&GL
@) & PrGY —aPE6) gl vk Cpor)- 5F(e)A&
P:’K (K) ) P;}?‘) 3wk} ved + ( 5[(70\) 2 ;“(x)

Bre Blic G P SPR6) o 4y 6D =pp6) |



\ Coreva l‘b 12 Lc\ &, ¢ G3 —H van~ 3wj>f,e, honn .

(D Ws eeb o idel L6 oo gle) deelt TN

R) 4;(%-‘) ATV 4e6

3) K< degs = HTEY =Y ) ke k< H urdy4¢

W L ey gt = gl e 4QELD <6 Lntuge
Bevs v Bl

Moks Le 426 =0 gappehem | o3 €eb g elef rolocttens. Vel
&(L\ LSS A oot c{;(e):«c',

De‘?; KQ.rc‘. =) 166Q k 4)(3) =o'y« kyerran h %

\/LU‘\A./‘- t.QJ({() U A deb‘jr. v (’,,: e, T:x Undvamo:?v\ \C'XQH_ Siclan
Cord = 4 Liet] gic Tisr() o kod < 6.

Ebopmple: (1) &t GLG R —a R * gt ved M Ak ()

= Crd = L Me GLGLR) | (M) =173
- 1he 6Ll r) | ek (Ms 1}
= SL )
(D) 4+ IR U gtk vel e
= {Grd = Trelk | 4= 7Y =Td%

Coaller 1518 $:6 W grppehena:
A( \V\‘\}c,h.\r\v => \@4 2 el

?3@\1\5'- Anka 4)\:{‘\.)03 \o aet’u‘* 5)&2/’\ RN Q,eCU’c} e ohe
(f)(_a) = &Ce) (= td-et ¢ n). \n‘\cl&\—'\wh\ f'e Sze )
/XW\L‘ ‘16 [EN ‘ni)' Dc‘ \‘"Mb 3\“"\)\ NN 4)(31) = C(/(jb) ) Scanan cj')r
e = $l9) 437 = I = ¢ (i) Daw g5t e g o
CS\{")-:‘ + € (hvor ftri} Qa
D:Jil TN vndry B 46 & noeme) s QHIHQ \v‘f)e@

———

tow\\c( \'S,Z_C) Fgr An %Y\fjjﬁ&\nam 4,054\4\ g tu—J{ Lt r\of‘w\ una(uy
wv  Os.



